
1. 다음 보기에서 80이상인 수는 몇 개입니까?

82 53 79 80 48

26 90 101 70 64

보기

개

4개

보기에서 80과 같거나 큰 수는 82, 80, 90, 101입니다.

해설



2. 다음 수직선을 보고, 안에 알맞은 말을 차례대로 써 넣으시오.

수직선은 14 19 인 수의 범위를 나타낸 것입니다.

이상

미만

◦은이상또는이하로, •은초과또는미만으로하여수의범위를
나타냅니다.

해설



3. 7264를 올림하여 몇 백으로 나타내어라.

7300

올림 : 7264→ 7300

해설



4. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때, 800이 되지 않는 수는 무엇입니
까?

① 871 ② 888 ③ 789 ④ 809 ⑤ 817

789를 버림하여 백의 자리까지 나타내면 700이다.

해설



5. 다음 중 329876 을 반올림하여 만의 자리까지 나타낸 것은 어느 것입
니까?

① 32 만 ② 33 만 ③ 32 만 9 천

④ 30 만 ⑤ 31 만

천의 자리에서 반올림하기
329876

반올림하면 330000, 즉 33 만입니다.

해설



6. 다음 수 중에서 98 초과 120 미만인 수가 아닌 것은 어느 것 입니까?

① 98
1

3
② 134

3

4
③ 100.9 ④ 119.8 ⑤ 99.6

98보다 크고, 120보다 작은 수를 모두 찾습니다.

해설



7. 다음 수들은 어떤 범위의 수인지 이상, 이하, 미만, 초과를 사용하여
나타내려고 합니다. 알맞지 않은 것은 어느 것입니까?

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

① 16초과 29이하 ② 15초과 30미만

③ 15초과 29이하 ④ 16이상 29이하

⑤ 16이상 30미만

16 ∼ 29까지의 수가 속하는 수의 범위입니다.
①번에서 16초과이면 16이포함되지않으므로위의수의범위가
될 수 없다.

해설



8. 5 이상 8 미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 5 ② 5
1

2
③ 3.5 ④ 7

2

3
⑤ 6

1

4

5 와 같거나 크고, 8 보다 작은 수를 찾습니다.

해설



9. 6238를 반올림하여 백의 자리까지 나타내시오.

6200

십의 자리 수인 3 < 5이므로 십의 자리 이하의 수를 버림합니다.

해설



10. 어느 농장에서 오이 2380개를 땄습니다. 이 오이를 한 상자에 100

개씩 넣어 상자 단위로 팔면 모두 몇 상자를 팔 수 있는지 구하시오.

상자

23상자

80개로는 한 상자를 더 만들 수 없으므로 버림으로 나타냅니다.
다라서 23상자 입니다.

해설


